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Tato velice zajímavá rigorózní práce se mimo jiné snaží vysvětlit význam termínu 
"country intelligence". Nemohu se však zbavit dojmu, že jde jenom o nové "cliché" a že se 
termín intelligence dostal do módy. 

Při obhajobě této práce byste měla vysvětlit jaký je rozdíl mezi termíny špionáž a 
intelligence, competetive intelligence a industriální špionáž, country intelligence a area 
studies, vydávané knihovnou kongresu. Důvody mohou být různé, ale nemohu se ubránit 
dojmu, že jde jenom o kosmetickou úpravu. To je možná jenom můj osobní dojem. Pokud 
jsou dobré výsledky, třeba přinesou změny názvů určité osvěžení. 

Samotná práce je rozhodně velmi dobrou kompilací pramenů, výborně popsaná. 
Překvapuje mě však, že v bibliografii chybí některé základní publikace, jako třeba publikace 
OSN ajejich odborných organizací (WHO,UNESCO a mnoho dalších), nebo Statesmans 
Yearbook 

Mám připomínku, že přestože autorka uvádí statistiky z Moody's a Standard and 
Poor' s, chybí tyto publikace v bibliografii. 

Zaujalo mě, že starý dobrý termín, znamenající vytváření norem, se stal při používání 
v nejrůznějších jazycích a náležitém "masírování" komplikovanou, nebo spíše komplexní 
záležitostí. Ale vzhledem k různým interpretacím různých pramenů toto autorka zvládla 
výborně a představila nám "moderní mezinárodní pojetí" benchmarkingu. 

Ve 3.kapitole jsou některé nepřesnosti, nebo spíše nepravdy, ale ne až tak důležité.Na 
příklad na straně 31 Historie zpravodajství o zemích v USA se praví, že "Spojené Státy 
Americké využívají zpravodajských služeb od dob vlády George Wshingtona". Když USA 
vstoupily do války, WWII, neměly vůbec žádné zpravodajské služby a tudíž nebylo co 
koordinovat. To přišlo až ke konci této války. Zbytek kapitoly je v pořádku, zde jde už o 
novější informace. Totéž platí o kapitolách 4 a 5. 

Kandidátka v této své rigorózní práci splnila úkol, který si dala, proto její práci 
doporučuji k obhajobě při rigorózním řízení 
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